PRIJIMACIE SKUSKY Z MATEMATIKY

4

5-ro¢né Studium

1. termin: 2. mdj 2023

Cas na vypracovanie: 45 minit

Pomécky: pisacie a rysovacie potreby, kalkulacka, prehl'ad vzorcov (je sucastou testu)

Test z matematiky obsahuje 10 Gloh. Obrazky v teste su ilustra&né. Dizky tsegiek a velkosti uhlov na
obrazkoch nemusia presne zodpovedat’ zadaniam uloh. Svoje rieSenia a odpovede zapisujte na
pomocny papier, nasledne svoje odpovede prepiste do odpoved’ového harka. Hodnotené budii len
odpovede zapisané v odpovedovom hdrku.

AK vysledok nie je celé ¢islo, zaokrihlite ho na dve desatinné miesta.

V ilohach pouzivajte ¢islo m = 3, 14.

1. | Cykloturistickej akcie na bicykloch sa zucastnia niektori Ziaci $koly. Z nich 25% ma vlastny
horsky bicykel, 3 zGCastnenych ziakov ma obycajny bicykel a 7 Ziakov si bude musiet’

bicykel pozicat’. Kol'ko Ziakov sa zu€astni turistickej akcie?

2. | JoZko ma navrhnut’ triednu vlajku. So spoluziakmi sa dohodol, Ze vlajka bude mat’ tri zvislé
pruhy. TieZ sa dohodli, Ze na vlajke sa mdzu vyskytnut’ farby zelena, zlta, biela a Cervena,

pri¢om farby sa nebudu opakovat’. Kol'ko réznych ndvrhov moéze Jozko priniest™?

3. | Naulici je v rovnakych vzdialenostiach zasadenych 11 stromov. Keby zasadili o 3 stromy
viac, boli by vzdialenosti medzi stromami o 12 m krat$ie. Ak4 je vzdialenost’ v metroch

medzi prvym a poslednym stromom?

4. | Staré hodiny meskaju kazdych 24 hodin 2 mintty. O kol’ko sektind dopredu ich musime

nastavit’ o 20 hodine vecer, aby ukazovali presny ¢as o 6 hodine rano?

5. | Jana, Martina a Zuzka si rozdelili cukriky v pomere 3 : 7 : 5. Martina dostala o 9 cukrikov

menej ako mali Jana a Zuzka spolu. Kolko cukrikov spolu si medzi seba rozdelili?




6. | Na obrazku je Stvorec ABCD so stredom S a stranou dlhou 8 cm. 2 E &
Bod E je 'ubovolny bod strany CD r6zny od C a D. Vypocitajte X
obsah §tvoruholnika ASBE v cm?.
A B
7. | Vypotitajte dizku 3piraly na obrézku, ak body A, B, C st stredy
jednotlivych polkruznic a polomer najvécsej polkruznice je 10 cm. '
D
A\ B C
8. | Priamky a, b na obrézku su rovnobezné. Vypocitajte
\/ \ a
velkost o — 3 + 0. 279
) .
a
56° B b
9. | Aby voda v bazéne bola zdravotne nezavadnd, pridava sa do nej chlor. Jeho mnoZstvo je
uréené hygienickou normou 700 mg chléru na m? vody. Kol’ko kilogramov chléru je nutné
pouzit’ do plaveckého bazénu, ak jeho dno m4 tvar obdiznika s rozmermi 25 m x 20 m a
hibka vody je 4 m?
10. | Najmenej kol'’kymi kockami treba doplnit’ teleso na obrazku, aby

vznikla kocka?

Koniec testu




ODPOVEDOVY HAROK

MATEMATIKA

5-ro¢né Studium

1. termin — 2. 5. 2023

Koéd ziaka:
1 56
Pocet percent:
2 24
3. 520
Pocet bodov:
4 50
5. 135
6 16
Hodnotili:
7. 54,95
8. 133
9 1,4
10. 51







